

Декларация о беспристрастности
и обеспечении конфиденциальности информации



ХРЯЩУДАЮ:

Директор Алтайского филиала
ФГБУ «Центр оценки качества зерна»
М.М. Шостак

ноября 2023 г.

Настоящая декларация:

1. Является обязательным документом для всех сотрудников Испытательной лаборатории Алтайского филиала ФГБУ «Центр оценки качества зерна»

2. Является официальным документом, удостоверяющим следующие обязательства:

2.1. Беспристрастность

Испытательная лаборатория Алтайского филиала ФГБУ «Центр оценки качества зерна» - независимая организация в техническом, финансовом и юридическом отношении от заказчиков и других сторон, заинтересованных в результатах проводимых испытаний. В лаборатории укомплектован штат компетентных и высококвалифицированных сотрудников, имеется прочная материально-техническая база (помещения, оборудование, нормативная, законодательная и другая документация и т.д.), необходимая для проведения испытаний, заявленных в области аккредитации.

В Испытательной лаборатории разработана и внедрена Система менеджмента, удовлетворяющая требованиям ГОСТ ISO/IEC 17025-2019 «Общие требования к компетентности испытательных и калибровочных лабораторий» и «Критерии аккредитации», утвержденных Приказом Минэкономразвития России от 26.10.2020 № 707 и подтвержденная наличием соответствующих документов, выданных уполномоченными органами РФ и международными организациями.

Процесс проведения и обработки результатов испытаний, а также оформление документов по результатам проведенных испытаний организован таким образом, чтобы исключить возможность оказания коммерческого, финансового, административного или какого-либо другого давления на персонал, которое способно повлиять на результаты проводимых испытаний при осуществлении деятельности сотрудников в соответствии с должностной инструкцией. Исключена возможность воздействия на сотрудников лаборатории со стороны заказчика с целью изменения результатов испытаний.

Высшее руководство и персонал Испытательной лаборатории активно поддерживает политику беспристрастности, которая включает в себя выявление угроз беспристрастности (риски, связанные с деятельностью персонала и его контактами), способность устраниТЬ или минимизировать эти угрозы.

ИЛ идентифицирует риски для своей беспристрастности на постоянной основе на всех стадиях осуществления деятельности:

- не имеет совместного имущества, финансов с организациями-заявителями;
- не принимает указания заинтересованных лиц, влияющих на достоверность результатов испытаний, в целях исключения конфликтов интересов.

Система административной и функциональной подчиненности ИЛ исключает возможность какого-либо административного, экономического и коммерческого влияния на полноту и объективность результатов исследований.

Специалисты ИЛ не заинтересованы в фальсификации результатов испытаний, что обеспечивает отсутствие конфликта интересов сотрудников в вопросах проведения испытаний и гарантирует независимость ИЛ от коммерческого, финансового или иного давления, ставящее беспристрастность под угрозу.

ИЛ осуществляет свою деятельность исключительно в рамках области аккредитации, на основании официально заключенных договоров.

Все формы стимулирования сотрудников зависят от качества выполняемых работ, но не зависят от результатов, полученных при проведении испытаний.

Данные меры обеспечивают независимость, беспристрастность ИЛ и отсутствие конфликта интересов при осуществлении ее деятельности.

Руководитель ИЛ обязывает весь персонал, сообщать о ситуациях, которые могут вовлечь их или ИЛ в конфликт интересов. ИЛ использует данную информацию в качестве входных данных при определении рисков для обеспечения беспристрастности вследствие деятельности таких работников или субподрядных испытательных лабораторий, и не должен привлекать их, пока не будет продемонстрировано отсутствие конфликта интересов.

2.2. Конфиденциальность

Высшее руководство и персонал Испытательной лаборатории несут ответственность за управление всей информацией, поступившей извне или полученной в процессе выполнения своей лабораторной деятельности. Конфиденциальной является любая информация, содержащая сведения/данные о заказчике (даже в случае, если информация получена не от заказчика), образцах/пробах (производителе, поставщике продукции), организации/объекте, где отобрана проба, результатах лабораторных исследований (измерений) и результатах и т.п.

3. Каждый сотрудник Испытательной лаборатории принимает персональную ответственность за несоблюдение настоящей декларации путем подписания Заявления о соблюдении конфиденциальности информации.

4. В целях соблюдения принципов беспристрастности между Директором и Испытательной лабораторией подписывается соглашение.

Заведующий Испытательной лаборатории

Е.В. Калынова